安徽省名校2020-2021学年高二12月联考生物试卷
一、选择题(本题共25小题，每小题2分,共50分。在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的)
1.下列关于人体内环境及稳态的叙述,错误的是
A.组织细胞有氧呼吸的产物可参与体液调节
B.组织细胞与外界环境进行物质交换的媒介是内环境
C.保持人体基因的稳定性及正常表达也属于内环境稳态
[image: ]D.血浆中尿素偏多导致尿毒症说明内环境稳态被破坏
2.如图为人体体液各成分之间的相互关系，下列相关叙述正确的是
A. a中的成分及其含量与b.c.d基本相同. 
B. b. c. d的渗透压90%以上均来自Na+和K+
C. b是组织液,其渗人c的量远多于渗人d的量
D.某人花粉过敏会导致b液增多而出现组织水肿
3.下列关于神经调节的叙述,错误的是
A.神经递质与突触后膜上受体的结合具有特异性
B.人体内完成某些反射的结构基础只有两个神经元
C.决定反射时间长短的主要因素是刺激强度的大小
D.调节人体生命活动的最高级神经中枢是大脑皮层
4.下列关于人体内环境稳态与调节的叙述,正确的是
A.室外高温作业时,人体毛细血管收缩以增加散热
B.冬季汗腺活动比夏季弱说明人体冬天散热量小于夏天
C.集合管通过渗透作用重吸收水的过程受抗利尿激素调节
D.向正常小鼠体内注射甲状腺激素,其促甲状腺激素的分泌量增多
5.2020年抗击新冠肺炎疫情期间,护士是这场疫情的逆行者,他们奋战在疫情的第一线,常常
忘记进食和喝水。下列关于他们生理活动的叙述,错误的是
A.护士护理病人时大量出汗，此时其毛细血管舒张,血流量增大
B.长时间不喝水,其细胞外液渗透压增大,垂体释放抗利尿激素增多
C.长时间不进食,胰高血糖素通过促进肌糖原的分解来维持血糖平衡
D.在高强度.高压力条件下救护病人时,其体内的肾上腺素分泌量会增多
6.甲状腺激素是人体的重要激素，下列关于甲状腺激素的叙述,错误的是
A.人体甲状腺激素偏多会导致机体耗氧量增加并表现为体重减轻和多食等
B.幼儿因缺乏甲状腺激素而反应迟钝.说明该激素能促进神经系统的发育
C.若垂体功能正常,而甲状腺激素偏少,则说明机体发生病变的部位是甲状腺
D.若给某动物饲喂含甲状腺激索的饲料,则其促甲状腺激素释放激素的含量将碱少
7.如图是反射弧结构模式图,a、b分别是神经纤维上的刺激位点,甲.乙是置于神经纤维B.D上
[image: ]的电流计。下列有关叙述正确的是
A.刺激a点和刺激b点都能引起A的收缩,都属于反射活动
B.刺激b点时,K+大量外流是导致甲电流计指针偏转两次的
原因
C.刺激b点时.兴奋在此处的传导方向与膜内局部电流的方向
相反.
D.刺激a点时,乙电流计指针不偏转，是由C中突触的结构所
决定的
[image: ]8.如图为人体血糖平衡的调节示意图,图中字母表示物质,甲和
乙代表不同细胞,抗体1和抗体2只与相应的受体结合。抗
体1或抗体2的存在会引起糖尿病。下列相关叙述错误的是
A.图中C为胰岛素,是机体唯一能降低血糖的激素
B.图中影响甲分泌活动的信息有葡萄糖、神经递质和胰高血
糖素.
C.D能够作用于肝细胞，以加速肝糖原的分解和非糖物质的
转化
D.通过注射胰岛素即可降低血糖的糖尿病是由抗体2引起的
9.下列有关免疫系统组成的叙述,错误的是
A.免疫系统包括免疫器官、免疫细胞和免疫活性物质
B.免疫器官是免疫细胞生成、成熟或集中分布的场所
C.免疫活性物质是由免疫细胞产生的发挥免疫作用的物质
D.淋巴细胞和吞噬细胞都起源于造血干细胞,属于免疫细胞
10.下列属于非特异性免疫的是
①预防接种乙肝疫苗②血浆中溶菌酶对病原体的水解作用③抗毒素与细菌外毒素结合
④吞噬细胞对细胞集团的吞噬消化⑤效应T细胞裂解靶细胞⑥鼻黏膜分泌的黏液对
病菌的黏附⑦皮肤的阻挡作用⑧胃液对病菌的杀灭作用
A.②⑥⑦⑧   B.①③④⑤    C. ①③④⑥   D.②④⑥⑦
[image: ]11.禽流感可以采用血清疗法,该法是用康复病人的血液制
备成血清进行治疗的方法。科研人员用患禽流感已康复
的甲、乙两人的血清,检测抗原一抗体反应强度,实验结
果如图所示。下列相关叙述正确的是
A.血清疗法在免疫学上属于主动免疫
B.对照实验的目的是控制实验的自变量
C.抗原一抗体反应强度属于本实验的因变量
D.甲的血清用于治疗禽流感患者的效果优于乙
12.下列关于植物生命活动调节的叙述，正确的是
A.根的向地性是近地侧生长素浓度低于远地侧所致
B.顶端优势是顶芽产生的生长素以协助扩散的方式运输到侧芽积累过多所致
C.蔬菜贮藏中,适当喷施--定浓度的细胞分裂素可以保持蔬菜的鲜绿
D.研究发现:黄花的豌豆幼苗切段中乙烯含量增高会促进生长素的合成
13.如图为有关生长素的实验探究，下列相关叙述错误的是
[image: ]
A.实验1中①直立生长
B.实验1中②向左侧弯曲生长
C.实验2中生长素的含量为a=b>c
D.实验2可证明单侧光能导致胚芽鞘顶端生长素分布不均匀
14.某研究小组为探究不同浓度的生长素类似物溶液对某种植物茎段侧芽生长的影响，进行了有关实验,结果见下表。下列相关叙述正确的是
[image: ]
A.蒸馏水组,处理24 d后侧芽生长只与内源生长素有关
B.浓度3的生长素类似物溶液对侧芽的生长具有促进作用
C.由表中数据可知，生长素类似物溶液的浓度关系可能为2<1<3
D.该实验结果说明浓度2的生长素类似物溶液是促进侧芽生长的最适浓度
15.'下列关于种群数量特征的叙述,错误的是
A.生物种群的性别比例均为1:1,可直接影响种群密度
B.某一物种的种群密度在不同的地域和季节中有较大差异
C.“五--”期间北京人口数量明显增加的主要影响因素是迁人率和迁出率
D.年龄组成是通过影响种群的出生率和死亡率来影响种群数量变化的
16.图中曲线1.2分别表示不同环境下某野生动物种群数量变化情况。下列相关叙述错误的是
[image: ]
A. B点和C点时，该动物种群的出生率约等于死亡率
B.A点时种群的年龄组成为增长型,AB段种内斗争逐
渐加剧
C.图中阴影部分表示的是在生存斗争中被淘汰的个体
数目
D.欲持续获得该种动物最大捕获量,应将其种群数量
保持在K2水平
17.下列关于K值的叙述.正确的是
A.K值是指某---地域某种群数量的最大值
B.不同的生物种群都有一个固定不变的K值
C.种群数量达到K值时，种群增长速率为0
D.“J"型增长曲线是在理想条件下出现的,K值很大
18.下列关于种群密度调查的叙述,错误的是
A.样方法常用的取样方法有等距取样法和五点取样法
B.宜选择蔓生或丛生的单子叶植物作为样方法调查的对象
C.可用黑光灯诱捕法调查农田中某种趋光性昆虫的种群密度
D.标志重捕法调查兔种群密度时.两次捕获时间过长会导致调查结果偏大
19.下列关于土壤中小动物类群丰富度的研究.错误的是
A.在研究中常采用取样器取样的方法进行采集、调查
B.对于个体较大、种群数量有限的群落采用记名计算法统计
C.小动物具有避光避热性,可用带灯罩的热光源收集样土中的小动物
D.采集到的土壤小动物可以放在体积分数为50%的酒精溶液中进行保存
20.某研究所对某一湿地生态系统进行了几年的跟踪调查,发现某种鸟进入此生态系统后的种群增长速率随时间的变化曲线如下图甲所示。下列图乙中能反映该种群数量变化曲线的是
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21.下列种间关系对应正确的是
①菟丝子只有缠绕在菊科植物上才能生存②大 .小草履虫必须分开培养才都能生存,放在
- -起培养-段时间后,一.种全部死亡另- -种仍能正常生长 ③小丑鱼居住在海葵的触手之
间,这些小丑鱼可使海葵免于被其他鱼类食用，而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被
捕食④螳螂捕蝉,黄雀在后
A.互利共生.寄生、竞争、捕食            B.竞争、寄生.捕食、互利共生
C.寄生.捕食、互利共生.竞争              D.寄生、竞争、互利共生.捕食
22.下列关于“探究培养液中酵母菌种群数量的动态变化”的叙述,错误的是
A.酵母菌培养初期,其数量可能会呈“丁”型曲线增长
B.随着培养时间的延长,培养液中酵母菌的种内斗争加剧
C.抽样检测时.吸取静止的培养液进行计数时,统计结果偏小
D.对于压在小方格界线上的酵母菌,应计数两边及其夹角上的菌体
23.退塘还湖是我国进人工业化高速发展时期，采取的--项旨在保护环境的措施。某地实行退
塘还湖后,该湖泊已经演替成为--个相对稳定的生态系统，下列关于该湖泊群落的叙述.错
误的是
A.该湖泊在演替过程中会不断形成新物种,并取代原有的物种
B.随着群落演替的进行,该湖泊生态系统对光能的利用率提高
C.浅水区域和深水区域有不完全相同的生物分布,这属于群落的水平结构
D.不同水层分布的动物不同，与群落中植物垂直结构造成多样栖息空间和食物条件有关
24.下列关于生物群落的叙述,错误的是
[bookmark: _GoBack]A.某动物的迁人率和迁出率属于群落研究的范畴
B.水生群落的层次性主要由光的穿透性、氧气的垂直分布等决定
C.土壤湿度和盐碱度等的差异是群落形成水平结构的原因
[image: ]D.随着群落演替的不断进行.群落的优势物种也随之发生变化

25.某生态学家在研究某弃耕地区群落演替的过程中,对
不同时期群落的物种丰富度指数进行了统计,结果如
图所示。下列相关叙述正确的是
A.物种丰富度是指群落中各种群的个体数量
B.在演替过程中，各时期群落的物种组成不变
C.10~20年内不同植物种群之间的竞争关系明显加剧
D.30年后物种丰富度指数基本不变,说明群落演替已经停止
二、非选择题(本题共5小题,共40分)
26. (8分)下图1为人体缩手反射的反射弧,图2为F处的放大。回答下列问题:
[image: ] 
(1)若图1为屈肘反射弧,则其效应器是指_______________________.当手被针刺时会立即缩手,此反射弧中的C是________________;生病挂水，医生用针扎手臂时, 我们一般 会控制手不乱动,这说明_________________________________________________________.
(2)当A受刺激产生的兴奋传递到图2的①处时,其膜外的电位变化是_____________，产生 .
这种变化的主要原因是______________________________________________________.
(3)③中物质经释放作用于⑥时,是否一定引起⑥产 生动作电位.并说明原因_____________
____________________________________________________.
(4)2020年3月6日,某26岁国际象棋手因吸食过量“笑气”(一氧化二氮)而窒息死亡.吸.
人“笑气”会产生失控的笑声和欣喜若狂的感觉。笑气具有轻微的麻醉作用。研究表明
“笑气”是通过抑制中枢神经系统兴奋性神经递质的释放而产生药理作用的。请利用多
个小鼠离体的反射弧设计实验来验证该结论:__________________________________
_________________________________________________________(写出实验思路即可)。
27.(9分)冬泳能强身健体，被誉为“勇敢者的运动”，正在被越来越多的人所接受,成为一种时尚的锻炼方式。冬泳能增强血管弹性,所以冬泳也叫“血管体操"。下图表示冬泳爱好者在
游泳过程中机体内生命活动调节的部分途径.回答下列问题:
[image: ]
(1)刚人冰冷的水中时,寒冷刺激主要分布在___________________的温度感受器产生兴奋,并经过程①传导到下丘脑,从而引起③④⑥途径的发生,该过程的调节方式是________________
过程③产生的激素只能作用于垂体的原因是___________________________.
(2)在游泳过程中,游泳者心跳会加速.此时下丘脑通过途径⑦作用于内分泌腺的信息分子
是______________,导致该内分泌腺分泌的_____________增多。运动结束后一段时间心跳
速度仍比较快.这体现了体液调节具有___________________________的特点。
(3)在运动过程中,由于机体大量出汗会导致大脑皮层产生_________________;此时下丘脑通过途径______________调节机体中的水平衡。该过程中产生的激素及作用是___________
_______________________,从而维持机体水平衡。
28.(7分)某生物兴趣小组用生长素(IAA)和赤霉素(GA)处理豌豆的完整幼苗和去顶幼苗,一
段时间后测得不同条件下两种豌豆幼苗的伸长量，结果如下表所示。回答下列问题:
[image: ] (1)该兴趣小组探究的实验课题是_________________________________.
(2)完整幼苗与去顶幼苗实验结果存在差异的主要原因是________________________.
IAA和GA通过促进_________________而使豌豆幼苗伸长的。去顶幼苗实验组中,IAA和GA
对豌豆幼苗伸长生长具有_________________作用。
(3)若要探究GA促进完整幼苗生长的最适浓度,在进行正式实验探究时,可先做一个__________. ,以便为正式实验摸索条件。请写出正式实验的实验思路及结论:______________
_________________________________________________________________________.
29.(8分)野兔繁育力强，啃食牧草,还会打洞破坏水源，对草场的破坏
[image: ]性很大。为了控制野兔数量,科学家对某草场的野兔做了调查,其
某年度的年龄组成曲线如图所示。回答下列问题:
(1)调查野兔种群数量常采用标志重捕法的原因是________，若调查期间,野兔感染某种病毒而大量死亡,则调查结果与实际值相比会偏___________________.
(2)未来该野兔种群的数量会________ ( 填“增加”“不变”或“减少”) ,判断依据是_____________________________.
(3)若向该地区引进--定数量的狼，则野兔种群数量的K值将___________,。狼根据野兔的
“气味”捕食兔.兔看到狼就躲避逃跑.狼和兔利用的信息分别属于_____________信息.这体
现了生态系统中信息传递具有。__________________________
[image: ]__________________功能。
(4)如图为自然生态系统中野兔种群数量的增长速率曲线。野兔的皮毛可作为制作服装的原材料，兔肉可为人们食用。若人类要持续尽可能多地收获该种野兔，则应在图中__________点对应的种群数量时开始捕获最适宜。

30.(8分)为了探究酵母菌种群数量的动态变化,某同学按下表完成了有关实验,并定期采用血
球计数板( 16X25.容纳液体的总体积为0. 1 mm3)对酵母菌进行计数.计数室的某-个小方
格中酵母菌如图1分布。1号试管第5天时数量达到最大,第6天实验结束。图2为酵母菌
培养过程中出生率和死亡率的变化曲线。回答下列问题:
[image: ] 
(1)请为该同学的实验探究拟一个课题:______________________________.
(2)取1mL酵母菌培养液稀释10倍后进行计数,向计数室滴加稀释培养液时的操作是
__________________________________________________;计数时,图1中小方格的
酵母菌数应计为_______________个;此时1mL培养液中有酵母菌约_________个;若小方
格中的酵母菌数量太多,很难数清.此时可进行的操作是___________________.
(3)1号试管第5天酵母菌数量达到最大时对应于图2中的___________点;酵母菌种群增长
速率最快时对应________________点。 若在第6天更换培养基，则1号试管中酶母菌是否会呈“J”型曲线增长,并说明原因.________________________________________________.
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参考答案、提示及评分细则
1．C  遗传物质存在于细胞中，保持人体基因的稳定性及正常表达不属于内环境稳态的表现，C错误。
2．D  图中a为细胞内液，b为组织液，c为淋巴，d为血浆。a中的成分和含量与b、c、d的差别较大，如呼吸酶、糖原等只存在于细胞内液中，A错误；


b、c、d的渗透压90%以上来自和，B错误；
b渗入c的量少于渗入d的量，C错误；
花粉过敏导致毛细血管壁通透性增大，使组织液含量增多，进而导致组织水肿，D正确。
3．C  完成膝跳反射的反射弧由两个神经元组成；兴奋在神经元之间的传递依赖突触结构，在突触处发生电信号→化学信号→电信号的转换，化学信号传递速度较慢，故决定反射时间长短的主要因素是突触数目的多少。
4．C  室外高温作业时，人体毛细血管舒张以增加散热，A错误；
冬季汗腺分泌活动比夏天弱得多，但人体冬天散热量并不小于夏天，B错误；
甲状腺激素的分泌存在分级调节和负反馈调节，向正常小鼠体内注射甲状腺激素，促甲状腺激素的分泌量减少，D错误。
5．C  长时间不进食，胰高血糖素通过促进肝糖原的分解和非糖物质的转化来维持血糖平衡。
6．C  若垂体功能正常，而甲状腺激素偏少，则说明机体发生病变的部位是甲状腺或下丘脑。
7．D  刺激a点引起A的收缩，没有经过完整的反射弧，故不能称为反射，A错误；

受刺激时，大量进入细胞内是产生动作电位的主要原因，B错误；
刺激b点时，兴奋在此处的传导方向与膜内局部电流的方向相同，C错误。
8．D  图中抗体1与胰岛B细胞膜上相应的受体结合，使得胰岛素分泌减少，血糖浓度升高；抗体2与组织细胞膜上相应的受体结合，使得血糖不能被组织细胞利用；抗体1引起的糖尿病可以通过注射胰岛素来治疗。
9．C  免疫活性物质是由免疫细胞或其他细胞产生的发挥免疫作用的物质。
10．A  人体第一道和第二道防线都属于非特异性免疫。第一道防线包括皮肤、黏膜及其分泌物，如⑥⑦⑧。体液中的溶菌酶分解病原体的作用属于第二道防线，如②。第三道防线由免疫器官和免疫细胞借助血液循环和淋巴循环组成，①③④⑤属于第三道防线。其中④，由于细胞集团是由抗体反应形成，所以吞噬细胞对细胞集团的吞噬消化属于第三道防线。
11．C  血清疗法在免疫学上属于被动免疫，A错误；
设置对照实验的目的是控制实验的无关变量，B错误；
由图可知，注射乙血清时抗原—抗体免疫反应强度大于甲，因此选取乙的血清治疗效果更好，D错误。
12．C  根的向地性：重力→生长素分布不均（向地侧生长素浓度高，背地侧生长素浓度低）→生长不均（根的向地侧生长慢，背地侧生长快）→根向地生长，A错误；
顶端优势是顶芽产生的生长素以主动运输的方式运输到侧芽处积累过多所致，B错误；
研究发现：黄化的豌豆幼苗切段中乙烯含量增高会抑制生长素的合成促进切段细胞伸长的作用，D错误。


13．C  实验2中生长素的含量关系为，。
14．C  蒸馏水组，处理24d后侧芽生长与多种内源激素有关，A错误；
由对照可知，浓度3的生长素类似物溶液对侧芽的生长具有抑制作用，B错误；


由于生长素的生理作用具有两重性，故实验中生长素类似物溶液的浓度关系可以是，也可以是，C正确；
该实验因生长素类似物溶液浓度梯度较少，故不能说明浓度2的生长素类似物溶液就是促进侧芽生长的最适浓度，D错误。

15．A  种群的性别比例不一定都是，有些种群雌多于雄，有些种群雄多于雌，且性别比例是通过影响种群的出生率，间接影响种群密度的。

16．D  在K/2时种群增长速率最大，欲持续获得该种动物最大捕获量，捕获后应将其种群数量保持在水平。
17．C  K值并不是种群数量的最大值，K值是环境容纳量，即在保证环境条件不被破坏的前提下所能容纳的最大值；种群所达到的最大值可能会超过K值，但这个值存在的时间很短，因为种群长期维持这个数量环境将遭到破坏，A错误；
K值不是一成不变的，K值会随着环境的改变而发生变化，当环境遭到破坏时，K值会下降；当环境条件状况改善时，K值会上升，B错误；
“J”型增长曲线是在理想条件下出现的，无K值，个体数不断增加，D错误。
18．B  蔓生或丛生的单子叶植物从地上部分难以辨别是一株还是多株，所以不宜作为样方法调查的对象。标志重捕法调查兔种群密度时，两次捕获时间过长，被标记的兔子可能被捕杀，从而导致捕获的被标记个体减少，进而导致调查的结果较实际值偏大。
19．D  采集的土壤小动物可以放在体积分数为70%的酒精溶液中保存。


20．C  由甲图可知，该种群增长速率先加快，后逐渐减慢，时间后种群增长速率为负值，种群数量先增加，后减少，后成负增长，故对应的种群数量变化曲线是C．
21．D  根据概念可知，①是寄生，②是竞争，③是互利共生，④是捕食。
22．C  抽样检测时，吸取静止的培养液，可能吸取的是静止的液面，也可能是试管底部的培养液，用液面的培养液进行计数会导致统计结果偏小，用试管底部的培养液进行计数，会导致统计结果偏大。
23．A  在群落演替过程中是优势物种的取代，但并不一定会形成新的物种。
24．A  某动物的迁入率和迁出率属于种群研究的范畴。
25．C  物种丰富度是指群落中物种数目的多少，A错误；
在演替过程中，群落的物种丰富度增加，物种组成随之发生变化，B错误；
随着演替的发展，物种数量增多，群落内不同植物种群之间的竞争关系明显加剧，C正确；
根据曲线图可知，在演替的前20年内物种丰富度逐渐升高到达顶点，20～30年间物种丰富度下降，30年后物种丰富度达到稳定状态，演替依然在进行，D错误。
26．（除注明外，每空1分，共8分）
（1）传出神经末梢及其所支配的肌肉   脊髓
脊髓中的低级中枢受大脑皮层中相应高级中枢的调控


（2）由正变负（受到刺激时，细胞膜对的通透性增加，膜外）大量内流
（3）不一定，③中的物质可能是抑制性神经递质，也可能是兴奋性神经递质
（4）取多个小鼠离体的反射弧，分成两组，一组用电刺激轴突末梢，另一组给予一氧化二氮处理，同时用电刺激，然后检测比较两组突触间隙中相应神经递质的含量（合理即可，2分）
27．（每空1分，共9分）
（1）皮肤   神经调节和体液调节（神经—体液调节）   只有垂体细胞具有其相应的受体
（2）神经递质   肾上腺素   作用时间比较长
（3）渴觉   ③⑤   抗利尿激素，促进肾小管和集合管对水分的重吸收
28．（除注明外，每空1分，共7分）
（1）探究生长素（IAA）和赤霉素（GA）对豌豆幼苗伸长生长的影响
（2）幼苗顶端能够产生相应的内源激素   细胞伸长   协同
（3）预实验   选取生长状况基本一致的豌豆幼苗若干，均分为多组，并配制一系列浓度梯度的GA溶液，分别处理各组豌豆幼苗；一段时间后测量各组豌豆幼苗的伸长量，计算平均值；平均生长量最大的一组所对应的GA溶液的浓度则为促进豌豆幼苗生长的最适浓度（2分）（合理即可）
29．（每空1分，共8分）
（1）野兔活动能力强，活动范围广   高
（2）增加   幼年野兔数量大于老年野兔数量
（3）降低   化学、物理   调节生物的种间关系，以维持生态系统的稳定
（4）d
30．（每空1分，共8分）
（1）探究温度和营养物质对酵母菌种群数量变化的影响
（2）先将盖玻片放在计数室上，用吸管吸取培养液，滴于盖玻片边缘，让培养液自行渗入   8

   增大稀释倍数
（3）B   A   不会，种群数量会受空间和代谢废物的限制

image7.png




image8.png
R T

- R

R

R





image9.png
Ly

125
|- 3%
oo

R O T T TR )

opad /e




image10.png




image11.png




image12.png
a8 R ESTC
- LTS TAA GA ARIEK TAA GA 1AM+
I 1) 7o [N N





image13.png
wF

o




image14.png
FhEERCE

EEEUNE S




image15.png
s S/l | Ek/ml | AL | /T
1 10 - 0.1 2%
2 10 - 0.1 5
3 - 10 0.1 2
. ‘. .
o





oleObject1.bin

image16.wmf
+

Na


oleObject2.bin

image17.wmf
Cl

-


oleObject3.bin

oleObject4.bin

image18.wmf
abc

=+


oleObject5.bin

image19.wmf
bc

>


oleObject6.bin

image20.wmf
213

<<


oleObject7.bin

image21.wmf
123

<<


oleObject8.bin

image22.wmf
1:1


oleObject9.bin

image23.wmf
2

K/2


oleObject10.bin

image24.wmf
2

t


oleObject11.bin

oleObject12.bin

image1.png




image25.wmf
Na

+


oleObject13.bin

oleObject14.bin

image26.wmf
8

3

.

210

´


image2.png




image3.png
ik
g, it
&t

@m & ]
-
@]

[T -




image4.png
g
pet |

e

BRI

(ABRAAE]
WHERHE

o




image5.png




image6.png
A/

EEE
it
e
ELES L0 L8 2.5
1 L5 2.3 4.4
iz 2o | 5s o
o5 [ 1o ¥

Wk S





